

医疗器械召回管理办法公开征求意见

缺陷产品未主动召回或受重罚

国家食品药品监管总局2日对医疗器械召回管理办法公开征求意见。根据意见稿,医疗器械生产企业发现缺陷产品未主动召回的,将被责令召回医疗器械,并处应召回医疗器械货值金额3倍的罚款;造成严重后果的,或将吊销生产企业许可证。

意见稿明确,召回产品的范围包括:正常使用情况下存在可能危及人体健康和生命安全的不合理风险的产品;不符合强制性标准、经注册或者备案的产品

技术要求的产品;不符合医疗器械生产、流通质量管理有关规定导致可能存在不合理风险的产品等。

意见稿指出,医疗器械生产企业应当按照规定建立健全医疗器械质量管理体系和医疗器械不良事件监测系统,收集、记录医疗器械的质量投诉信息和医疗器械不良事件信息,对收集的信息进行分析,对可能存在的缺陷进行调查和评估。调查评估后,确定为医疗器械缺陷产品的,生产企业

应当立即决定召回。

关于责令召回,意见稿称,食品药品监督管理部门经过调查评估,认为医疗器械生产企业应当召回医疗器械缺陷产品而未主动召回的,应当责令医疗器械生产企业召回医疗器械。必要时,食品药品监督管理部门应当要求医疗器械生产企业、经营企业和使用单位立即暂停生产、销售和使用,并告知消费者立即暂停使用该缺陷产品。

(据新华网)



中华慈善博物馆开放

9月2日,观众在中华慈善博物馆内参观。当日,在9月5日首个“中华慈善日”即将来临之际,位于江苏南通的中华慈善博物馆正式对公众开放。中华慈善博物馆由国务院办公厅批准冠名,民政部和江苏省委、省政府合力推进,南通市具体承建。该馆位于清末状元、近代著名慈善家、中国首家公共博物馆创立者张謇先生创办的大生纱厂旧址,占地面积达26546平方米,总建筑面积为24858平方米,总投资2.78亿元。

新华社记者 季春鹏 摄

誓将天堑变通途

“愚公支书”王光国十余年为民“凿”出致富路

“再坚硬的岩石,也硬不过人的意志,再难的路,也会在脚下延伸。”湖北省恩施州建始县龙坪乡店子坪村党支部书记王光国曾经这样说。他率领乡亲绝壁凿路的壮举被媒体报道后,感动了亿万中国人,被人们称为“愚公支书”。

王光国所在的店子坪村共有7个村民小组,176户673人,村里距龙坪集镇有20多公里,再加上山路崎岖难行,多年来,村民们只能沿着羊肠小道行走,上学、就医、赶场等出行异常艰难。由于交通极为不便,大大增加了村民的劳动成本,贫困的阴影世代挥之不去,也留下了许多沉痛的记忆。

从王光国记事起,村里先后有6人不慎坠崖失去了生命。

从2005年起,作为湖北省恩施州建始县龙坪乡店子坪村支书的王光国便带领村民在绝壁上修路,向大山宣战,至今已逾十年。“天路”修通了,“愚公”没有停歇。王光国又开始了新的盘算,他带领村民接力开辟出了一条精准脱贫的“致富路”。如今的店子坪,处处郁郁葱葱,整洁清爽。水泥路、灭蚊灯、自来水、太阳能路灯……配套设施一应俱全,一个“山中有城,城里有山”的休闲山村,雏形初现。

2016年年初,湖北省旅游局规划专家正式进驻店子坪;县里出资100万元扶持打造的“农家

乐”接待点也开始筹建;通往附近4A级景区石门河的旅游公路,已进入路面硬化阶段。未来,这里将自下而上,串起石门河、店子坪、长岭林场,形成一条完整的旅游线路。

2016年6月,王光国荣登“中国好人榜”。

“我想抓住机遇,让大家都富起来。不能把贫困留给下一代。”王光国说,“做新农民,建新农村,走绿色生态发展道路,是店子坪人的梦想。现在,梦想正在慢慢变成现实。”

(据中国文明网)



博览天下

街头献艺



9月1日,在加拿大多伦多,艺人在表演杂技。当日,加拿大多伦多第17届国际街头艺人节举行媒体日预演活动。本届艺人节将于9月2日-5日对公众开放,期间将有上百名来自世界各地的表演者献艺。

(据新华网)

憨态可掬



近日,在美国阿拉斯加克拉克湖国家公园,摄影师拍摄到了非常可爱的一幕:两只小熊手拉手背对着镜头,并排站在一起,看上去在非常耐心地等熊妈妈捕鱼归来。

摄影师称,这个月稍早前,他带着一个摄影团在公园里游玩,偶然看到了这一幕。他表示,当时,这两只小熊的背影看上去非常萌,它们手拉手有差不多20秒的时间。不过,遗憾地是,最后,熊妈妈并没有捕到鱼,空手而归。

震撼之美



据英国《每日邮报》昨日报道,澳大利亚风景摄影师安德利亚·埃文斯耗时3年,在自家楼顶拍摄了一系列精美的闪电照片。

照片中,昏黄或黛青的乌云遮天蔽日,状如树根的线形闪电联通天地,尽显大自然的力量之美。从2013年起,安德利亚便习惯在雷雨天气登上楼顶,记录闪电雷鸣的震撼瞬间。